

左云县开展禁毒宣传教育活动

本报讯（记者 张志忠）为进一步加强国家公职人员的毒品预防宣传教育，提升广大党员干部防范毒品的意识和能力，促进公职人员发挥禁毒模范带头作用，近日，左云县禁毒委、左云县公安局禁毒大队、左云县社区戒毒社区康复服务中心组织开展“不忘国耻，警钟长鸣”虎门销烟纪念日暨禁毒宣传教育活动。

活动现场，民警和禁毒社工向在场公职人员发放禁毒宣传资料、禁毒小礼品，展示毒品仿真模型，并为大家剖析了当前一些公职人员涉毒违法犯罪的现状和原因，倡议全体干部职工要高度重视毒品预防教育工作，保持对毒品的零容忍，采取坚决有力的措施，推动禁毒工作不断取得新成效。与此同时，民警和禁毒

社工还组织大家观看禁毒警示教育影片，让在场干部职工深刻了解禁毒历史、禁毒形势、毒品种类、危害以及如何识别防范毒品等相关知识。在场公职人员纷纷表示，在今后的工作生活中将以身作则，以零容忍的态度对待毒品，做到绝不碰毒、永不涉毒、远离毒品，并加强对身边人的宣传和监督。

我市扎实推进两项省政府民生实事

完成后将惠及4421名残疾人

本报讯（记者 锦秀）记者从市残联获悉，我市2024年省政府民生实事中的残疾人抢救性康复救助、残疾人基本型辅助器具适配补贴顺利实施，两项实事完成后将惠及我市及在同城居住的4421名残疾人。

残疾人抢救性康复救助是今年省政府民生实事之一，是以减轻功能障碍、改善功能状况、增强生活自理能力和社会参与能力为主要目的，为0-15岁残疾儿童提供康复训练、人工耳蜗植入手术、肢体矫治手术、基本辅助器具适配、支持性服务等方面的康复救助，进一步满足残疾儿童个性化需要，为残疾儿童照亮康复之路。今年，省残联

配我市的残疾儿童抢救性康复救助工程任务数为660名。救助对象需有山西省户籍（或居住证）；经儿童残疾定点筛查诊断机构确诊的0-6岁（不满7周岁）残疾儿童或持有《中华人民共和国残疾人证》的0-15岁（不满16周岁）残疾儿童，并已录入“山西省残疾人康复救助管理系统”；残疾人家长（监护人）有正确认识和康复意愿，能够按照相关要求配合做好康复救助工作；经定点康复机构评估，有康复需求，身体状况稳定的视力、听力（言语）、肢体（包括脑瘫）、智力（包括发育障碍、发育迟缓、智力低下）、精神残疾儿童和孤独症儿童。与此同时，优先救助城乡最低生活

保障家庭的残疾儿童。残疾人基本型辅助器具适配补贴也是省政府2024年民生实事之一，是以残疾人需求为导向，重点解决残疾人最基本、最迫切的辅助器具需求，为持证残疾人提供安全、便捷、个性化的基本型辅助器具适配补贴服务。今年，这项省政府民生实事将为我市3761名有辅助器具需求的残疾人适配基本型辅助器具给予补贴。补贴对象为16岁以上（含16周岁）、具有大同市户籍，持有《中华人民共和国残疾人证》，在“全国残联信息化服务平台”有辅助器具适配需求的残疾人。补贴采取实物补贴和货币补贴相结合的形式。实物补贴是

残联组织为符合条件的残疾人适配既有的辅助器具实物。货币补贴是为符合条件的残疾人在定点服务机构适配辅助器具给予补贴。补贴种类、价格、评估要求、使用年限等标准依据《山西省残疾人基本型辅助器具适配补贴办法》执行。实际价格低于补贴标准的，按实际价格给予补贴；高于补贴标准的，按标准给予补贴。

据悉，截至6月11日，今年我市残疾儿童抢救性康复救助工程任务数660名，已经完成332名，完成率为50.3%；残疾人基本型辅助器具适配补贴任务数3761名，已经完成数1577名，完成率为41.93%。

都市茶座

文明之美，节日最美的风景

魏冬妮

端午假期，众多游客进入我市各景区景点，品读历史文化、体验传统习俗、品尝大同美食，而文明旅游的话题，再次成为人们关注的热点之一。

笔者一位经营民宿的朋友说，今年端午期间接待了几位游客，刷新了他对当前游客文明素养的认知。“作为民宿经营者，我早已对满地狼藉司空见惯，而当这拨房客离开，我去打扫时才发现，房间干净整洁好似没住过一般，不仅被褥铺叠整齐，就连洗手池也被收拾得干干净净，使用过的一次性用品和垃圾都已收走，未使用的一次性用品还整齐地摆放着。”对于这拨游客的文明素养之高，他感慨万分。

想必这样的高素质游客在其他方面也是文明游客的典范。也许在很多人的认知中，花钱住宿，理应享受到经营方提供的清洁服务，甚至肆意糟蹋，才觉得钱没白花。这种意识是非常错误的。养成健康文明

的行为习惯，不仅能收获更多美好体验，还能感染更多人践行文明行为，让出行环境更美好。

文明的行为习惯，不仅能让美丽风景增色，也能添彩美好生活。在外出旅行时，爱护古迹、爱护树木，力所能及地把垃圾收好，既是对他人劳动成果的尊重，也为维护优美环境尽了自己一份力；在饭店用餐，自觉践行光盘行动，按需点餐，吃不完的食物打包带走，珍惜粮食、健康饮食，就能让简约适度、绿色低碳的观念蔚然成风。在旅途中，不论是饱览湖光山色，还是感受风土人情，只有做到自觉排队、礼让互爱、遵守规范、爱护环境……才能走得顺心，游得舒心。

维护文明和谐秩序，是每个人的分内之事。我们相信，随着人们文明素养和社会文明水平的提高，会有更多人成为文明旅游践行者，而每个人展现出的文明之美，将是节日里最美的风景。

爱心捐赠

情暖校园

本报讯（记者 锦秀）近日，我市民营企业“中惠宜和”党支部在天镇县贾家屯中心学校开展“爱在六月”爱心助学活动，为该校师生送去了大米、白面等价值近8000元的生活物品，为孩子们的成长献一份爱心。

“中惠宜和”是一家物业公司。多年来，该公司积极关注我市偏僻地区需要帮助的人群，在秋收时节帮助天镇县贾家屯乡多个村出售滞销土豆、白菜、小杂粮等，并开展慰问老党员、五保户、困境家庭等一系列捐助活动。前不久，该公司党支部与志愿者们了解到，天镇县贾家屯中心学校需要爱心帮助，便提前赴该校了解学校需求和困难学生的情况。

之后，支部向该公司全体党员和积极分子发出倡议，号召大家捐款开展帮扶活动。

是日，“中惠宜和”党支部有关人员一到学校，便亲切地与孩子们进行了交谈，询问他们的学习、生活和健康状况，鼓励孩子们心怀梦想、团结友爱、发奋图强，用知识武装头脑，用实践锻炼自己，长大后做新时代的建设者。

贾家屯中心学校负责人对“中惠宜和”的爱心捐助表示感谢，并表示将以企业之爱心善举来加强师生感恩教育，培养师生社会责任感，充分利用好社会爱心捐赠物资，不断改善孩子们生活的同时，努力提升教学质量。

高速交警走进校园送安全

本报讯（记者 张志忠）交通安全，从小做起。连日来，山西高速交警二支队组织民警走进幼儿园、中小学，开展交通安全宣传活动，帮助同学们增强交通安全意识和自我保护能力。

活动中，民警走进平城区教育局直属幼儿园、左云县东南小学、灵丘县隆昌小学等学校，结合校园周边交通环境及学生群体年龄特点，用通俗易懂的语言向广大学生讲述了行人违法进入高速公路、在马路上打闹嬉戏及闯红灯等中小学生在常见交通陋习的危害性及严重后果。

民警还通过现场教学，让学生亲身体验并了解车辆行驶盲区以及交通指挥手势等交通安全知识。最后，民警还设置了有奖问答环节，广大师生积极参与互动，民警在问答过程中耐心解答同学们的疑问，将交通安全知识潜移默化植根到同学们脑海中。



从6月9日起，西藏拉萨举办为期五天的“藏戏演出季”活动。在布达拉宫脚下的宗角禄康公园，5支民间藏戏团队表演的传统藏戏剧目，引来当地群众和游客前来观看。图为，6月11日，藏戏艺人在拉萨市宗角禄康公园表演。新华社记者 丁增尼达摄

市救助服务中心实施“夏季送清凉”救助行动

本报讯（记者 张志忠）为切实做好高温天气下流浪乞讨人员救助管理工作，保障流浪乞讨等临时遇困群众能得到及时救助保护，近日，市救助服务中心围绕“传递温暖，关爱救助”主题，组织实施“夏季送清凉”专项救助行动，通过一系列有力举措为临时遇困群众撑起一把“遮阳伞”。

优化救助服务。为充分发挥“兜底线、救急难”的职能，该中心严格落实24小时接待服务制度，规范应用全国救助管理信息系统，强化接待管理；加大常态化街面巡查和极端高温、暴雨天气的巡查力度，对火车站、繁华地段地下通道、桥梁涵洞、繁华商业区等区域进行重点排查，积极引导流浪乞讨人员入站接受救助。

关爱弱势群体。突出寻亲服务主题，以千百度寻人寻亲工作室为平台，强化科技赋能，运用人脸比对、DNA比对技术，借助今日头条、抖音等网络寻

亲平台，提升甄别查询能力和效率，推进救助寻亲专项行动；开展爱心主题活动，紧密结合受助人员的实际状况，依靠专业社工力量，提升受助人员的社会融合能力。组织“夏季送清凉”关爱慰问活动，开展街面爱心救助专项行动，向困境农民工等弱势群体发放爱心食品，保障其清凉度夏。

推进未成年人保护。开展未成年人保护普法宣传和关爱活动，落实分类救助，推进精准关爱。每周对站内养有儿童提供两次精神关怀服务，通过面对面观察、查看监控、与护理等相关工作人员沟通等方式了解其生活、情绪状况，鼓励其参与站内社工活动，炎夏季节，为其提供防暑食物、换季服装等；关爱家庭寄养儿童，督促寄养父母为儿童提供防暑食物、防暑药品、换季服装等防晒、防暑物资。

为确保“夏季送清凉”专项救助行动有序开展，市救助服务中心成立了专

项救助行动工作领导小组，明确职责分工，认真践行救助宗旨服务理念，把“夏季送清凉”专项救助工作作为一项长效机制。同时，该中心呼吁社会各界爱心人士，若在街头发现生活无着的流浪乞讨人员或临时遇困人员，请及时拨打24小时求助电话2832283/2029000或直接拨打110。

遗失声明

产权人：李奇洪不慎将位于县皇庙街2楼4单元11号房的房本遗失，证号：01346，面积：53.13m²，特此声明。

注销公告

大同市平城区布米童艺艺术培训学校财富官邸校区（统一社会信用代码：52140213MJY47213X0；民办非企业办学许可证：教民114021370000888号）因无法正常运营，经研究决定，终止运营，有相关未尽事宜，请相关单位和个人尽快来办理。

联系人：李雅婷
联系电话：13835257531
特此公告
大同市平城区布米童艺艺术培训学校财富官邸校区
2024年6月12日

招租公告

我公司在市内有一批便民服务报刊亭租期已满，现面向社会公开招租，请有意承租的单位或个人持有效证件来我公司办理报名手续。报名截止于2024年6月19日17时。

联系人：赵辉
咨询电话：0352-2503915
18635299611
地址：平城区古城内司令部街原大同日报社院
大同日报传媒集团有限公司
2024年5月31日

“华润”客服热线统一升级为95777

原客服热线5024555即日起停用

升级啦！升级啦！大同华润燃气有限公司服务热线正式升级为全国统一燃气客服热线95777，原客户热线5024555即日起停用。广大用户需要办理业务或进行咨询，可随时拨打95777，“华润”24小时提供便捷、高效、优质的燃气服务。

华润燃气全国统一热线“95777”的启用是集团品牌服务升级的一项重要举措，24小时为广大华润燃气用户提供优质服务，旨在为用户提供更加智慧、便捷的服务体验。新的客服热线与原有热线功能基本一致，用户拨打热线后，可通过语音播报系统提示按键选择所需要的服务内容，足不出户办理燃气相关业务。

秉承“以客户为导向”的服务理念，为了保证用户及时获得优质快捷的服务，大同“华润”提醒广大用户，即日起，用户有任何燃气相关的问题、疑虑或紧急情况，请及时拨打95777进行联系！

大同“华润”同时提醒市民，在拨打客服热线95777时，系统将以用户实时所在地分区客服代表，在异地拨打热线时，大同市用户需在95777前加上区号“0352”，便于顺利接通；接通后，根据提示音即可完成各种业务办理。



好消息

大同云冈国际机场6月特价信息

沈阳	249元起	长沙	469元起	上海	662元起
郑州	350元起	兰州	510元起	昆明	502元起
哈尔滨	419元起	南京	500元起	深圳	720元起
长春	358元起	温州	500元起	杭州	712元起
大连	400元起	重庆	660元起	桂林	470元起
青岛	460元起	武汉	550元起	海口	850元起
成都	619元起				

备注：以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。数量有限，欲购从速！

机场问询：0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询：0352-7696896 票务电话：0352-2015558 货物运输电话：0352-7932666、15603421476



航班动态随时查
旅游攻略更便捷
特价机票不错过